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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA NÚMERO 3131 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, 
REALIZADA NO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2026. 
Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dezesseis horas e dezenove 
minutos, na sala das sessões “Dr. Lourenço de Almeida Senne”, assumiu a Presidência da Mesa o 
Vereador Danilo Augusto Bigeschi, assumiu o 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka e o 2º 
Secretário, Vereadora Vânia Ramos dos Santos. A seguir foi procedida a chamada e estavam 
presentes os seguintes Vereadores: Danilo Augusto Bigeschi, Elio Eiji Ajeka, Fabiana de Cássia 
Sanches Camarinha, Galdino Luiz Ramos Júnior, Guilherme Fernandes dos Reis, João dos Santos 
Diniz Neto, Luís Antônio Coneglian, Luiz Eduardo Nardi, Marcos José Custódio, Mauro Célio da Cruz, 
Oswaldo Féfin Vanin Junior, Rossana Rodrigues Rossini Camacho, Silvia Daniela Domingos D'avila 
Alves, Thiago de Souza Vasconcelos, Vania Ramos dos Santos, Wellington Corredato da Silva e 
Wilson Alves Damasceno e havendo número regimental foi declarada aberta a presente Sessão 
Ordinária. A seguir o Senhor Presidente informou que nos termos do artigo 73, parágrafo 3º, do 
Regimento Interno e conforme dispunha a Lei nº 7217/2010 que consolidou a legislação municipal 
referente a datas comemorativas e eventos do Município de Marília, que no mês de fevereiro: em 
todo o mês, o Mês de Prevenção e Combate às Drogas; em qualquer semana, a Semana da 
Solidariedade do Material Escolar; no dia 23, o Dia do Rotariano; no último dia, o Dia Municipal de 
Prevenção das Lesões por Esforços Repetitivos (Ler/Dort) e na última semana, a Semana Municipal 
de Apoio às Pessoas com Doenças Raras e seus Familiares. A seguir, após consulta aos Senhores 
Vereadores, foi dispensada a leitura da ata, n. 3130, da Sessão Ordinária realizada em 19 de 
fevereiro de 2026 e não havendo Vereadores inscritos para a discussão, passou-se a votação, no que 
foi aprovada a Ata da Sessão Ordinária realizada em 19 de fevereiro de 2026. A seguir, o Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka que fizesse a leitura das 
Correspondências que constavam do expediente: Correspondência n. 278/2026, da Câmara 
Municipal de Marília, encaminhando o balancete referente ao mês de janeiro de 2026. - FICARÁ NA 
SECRETARIA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES. Solicitação de autorização para 
viagem em missão oficial da Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves para a cidade de São 
Paulo/SP no dia 24/02/2026 com retorno dia 27/02/2026, no que foi aprovado. Solicitação de 
autorização para viagem em missão oficial do Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior para a cidade de 
São Paulo no dia 24/02/02026 com retorno dia 27/02/2026, no que foi aprovado. Solicitação de 
autorização para viagem em missão oficial da Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para 
a cidade de São Paulo/SP no dia 24/02/2026 com retorno dia 27/02/2026, no que foi aprovado. 
Solicitação de autorização para viagem em missão oficial do Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior 
para a cidade de Brasília/DF no dia 10/03/2026 com retorno dia 13/03/2026, no que foi aprovado. Em 
seguida o Senhor Presidente disse que as indicações de números 238/26 a 307/26, constantes da 
pauta da presente sessão, independentemente de sua leitura, nos termos do art. 130, parágrafo 5º, 
do Regimento Interno, seriam encaminhadas a quem de direito: Indicação nº 238-2026 do Vereador 
João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, em conjunto 
com a secretaria competente, que sejam realizados reparo e reconstrução da guia e sarjeta da 
Avenida Eugênio Coneglian, em frente ao nº 2636, no bairro Distrito Industrial, considerando que, em 
determinado trecho, a estrutura apresenta grave dano estrutural, com rachaduras, afundamentos e 
rompimento do concreto. – À PREFEITURA. Indicação nº 239-2026 da Vereadora Delegada Rossana 
Camacho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao 
competente setor que realize a limpeza da boca de lobo localizada na Rua João Carlos Facchini, no 
Bairro Palmital Prolongamento, tendo em vista o acúmulo de lixo no local, que vem causando 
entupimento. – À PREFEITURA. Indicação nº 240-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, 
indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. 
Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a instalação de um redutor de velocidade do tipo lombada, 
acompanhado de sinalização adequada, na Avenida Pedro Antônio Redondo, defronte ao nº 75, no 
Bairro Jardim Trieste Cavichioli, Distrito de Padre Nóbrega. A medida se justifica devido à velocidade 
superior à permitida por lei, frequentemente praticada por motoristas no local, o que aumenta o risco 
de acidentes. – À EMDURB. Indicação nº 241-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor a realização da poda da árvore localizada na Rua Sebastião Gonçalves Sobrinho, em frente ao 
nº 208, no Bairro Jardim Portal do Sol, atendendo às solicitações dos moradores. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 242-2026 do Vereador João do Bar, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa-buracos na rua José Osvaldo Petito, em frente ao nº 55, bairro Núcleo Habitacional 
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Juscelino Kubitschek. Os buracos presentes no local estão comprometendo a segurança dos 
condutores de veículos, ciclistas e pedestres, considerando que já foram registrados casos de 
acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 243-2026 do Vereador João do Bar, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que realize a operação tapa-buracos na rua Joana Pinheiro, em frente ao nº 88, bairro 
Núcleo Habitacional Juscelino Kubitschek. Os buracos presentes no local estão comprometendo a 
segurança dos condutores de veículos, ciclistas e pedestres, considerando que já foram registrados 
casos de acidentes. – À CODEMAR. Indicação nº 244-2026 do Vereador João do Bar, indico ao 
Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa-buracos na Rua Artur Vila, em frente ao nº 156, no 
bairro Palmital, considerando que os buracos existentes no local comprometem a segurança de 
condutores de veículos, ciclistas e pedestres, havendo inclusive registros de acidentes. – À 
CODEMAR. Indicação nº 245-2026 do Vereador João do Bar, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa-buracos na Rua José Osvaldo Petito, em frente ao nº 195, no bairro Núcleo 
Habitacional Juscelino Kubitschek, considerando que os buracos existentes no local comprometem a 
segurança de condutores de veículos, ciclistas e pedestres, havendo inclusive registros de acidentes. 
– À CODEMAR. Indicação nº 246-2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - 
AMAE (Agência Reguladora) e da Concessionária RIC Ambiental, que realize a limpeza de bueiro na 
rua Tadashi Shimizui, defronte ao nº 105, no bairro Jardim Conjunto Residencial Alcir Raineri. O 
reparo solicitado irá prevenir riscos eminentes com crianças, adultos, idosos e animais que transitam 
pelo local. Solicito a limpeza do mesmo, o mais breve possível, evitando assim maiores transtornos. – 
À PREFEITURA. Indicação nº 247-2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Diretor-Presidente 
da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, 
que realize a operação tapa buracos na Rua Vitória Atala, em toda extensão, no bairro Jardim Marajó. 
– À CODEMAR. Indicação nº 248-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que realize a operação tapa-buracos na Rua Alcides Nunes, em toda a sua extensão, bem 
como em suas adjacências, no bairro Portal do Sol e Paraty, tendo em vista que a via se encontra em 
péssimas condições de trafegabilidade, com grande quantidade de buracos. – À CODEMAR. 
Indicação nº 249-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Luiza Rossi Oioli, bem como em toda a 
extensão da Rua Belém, Bairro Flora Rica, tendo em vista que as vias se encontram em péssimas 
condições de trafegabilidade, tornando-se praticamente intransitáveis. – À CODEMAR. Indicação nº 
250-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor para que seja realizada a limpeza e 
manutenção da Praça Jacques Demolay, localizada entre as ruas Augusto Genta, Ângela Seleghin e 
Augusto Rodolpho, no Jardim Parati, tendo em vista que o local se encontra em estado de abandono, 
necessitando de providências urgentes. – À PREFEITURA. Indicação nº 251-2026 do Vereador 
Marcos Custódio, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento 
Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Rua 
Conrado Zapaterra, defronte ao n° 64, Jardim Marajó. – À CODEMAR. Indicação nº 252-2026 do 
Vereador Marcos Custódio, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa 
buracos na Rua Kintaro Mitsuka, em toda extensão, no bairro Jardim Marajó. – À CODEMAR. 
Indicação nº 253-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Romildo Capellozza, no Bairro Jardim 
Bandeirantes. A referida via encontra-se em estado precário de conservação, com inúmeros buracos 
ao longo de sua extensão, o que a torna praticamente intransitável, causando transtornos e riscos à 
segurança de motoristas, ciclistas e pedestres que por ali trafegam. – À CODEMAR. Indicação nº 
254-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a limpeza e capinação de 
duas praças localizadas entre as Ruas Melchiades Francisco Flores e Pascoal Eugênio Brasini, no 
bairro Jardim Eldorado, bem como que sejam providenciados reparos na academia ao ar livre e nos 
bancos que se encontram danificados. As referidas praças encontram-se com mato alto e necessitam 
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de limpeza urgente, situação que compromete a segurança, a saúde pública e o bem-estar dos 
moradores da região. Além disso, a academia ao ar livre e os bancos apresentam danos, dificultando 
a utilização adequada do espaço pela população. A manutenção e conservação desses locais são 
fundamentais para garantir lazer, convivência e qualidade de vida aos munícipes. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 255-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa-buraco em toda a extensão da Rua Ângelo Lopes, no Bairro Bandeirantes. 
Justifica-se a presente indicação tendo em vista que a referida via apresenta diversos buracos ao 
longo de sua extensão, situação que tem causado transtornos aos moradores e motoristas que 
utilizam a via diariamente. Trata-se de local com considerável fluxo de veículos, o que torna mais 
grave os riscos de acidentes, danos aos veículos e dificuldades na mobilidade urbana. – À 
CODEMAR. Indicação nº 256-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa buracos na Rua Santa Helena, em frente ao número 1055, no bairro Jardim 
Alvorada, haja vista a existência de buraco, causando transtornos a todos que por ali trafegam. – À 
CODEMAR. Indicação nº 257-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa buraco em toda extensão da Avenida Dr. Calim Gadia, a partir da Avenida 
Aquarius, no bairro Jardim Aquarius, haja vista a existência de buracos, causando transtornos a todos 
que por ali trafegam. – À CODEMAR. Indicação nº 258-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico 
ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor 
que realize a notificação do proprietário do terreno, localizado na Rua Ângelo Raspante, n. 203, no 
Parque das Azaléias, para que proceda a capinação e limpeza, pois o terreno encontra-se com mato 
alto e sujeira, causando transtornos aos munícipes que residem na localidade. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 259-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a instalação de ventiladores 
nas dependências do Centro Comunitário do bairro Jardim Teruel, tendo em vista o local é usado 
para diversas atividades e carece de um conforto maior para seus usuários. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 260-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – 
Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize 
estudos visando à implantação de estacionamento modelo 45º graus na área pública localizada na 
Rua José Cimino, no bairro Cecap Polon, considerando o estreitamento da via pública, fatores que 
tornam a medida necessária para melhorar a fluidez e a segurança do trânsito. – À EMDURB. 
Indicação nº 261-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – 
Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize 
estudos visando à implantação de estacionamento modelo 45º graus na área pública localizada na 
Avenida Alcides Lajes Magalhães com a Rua José Joaquim de Oliveira, no bairro Jardim Acapulco, 
considerando que o lado direito das vias possui vários estabelecimentos e escritórios com guias 
rebaixadas, com uma alta demanda de local para estacionar, ocorrendo, ainda, um fluxo significativo 
de carros em horários de maior pico de trânsito. – À EMDURB. Indicação nº 262-2026 da Vereadora 
Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de 
Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a instalação de placas de 
identificação nas vias públicas das Ruas Nair Urna Raspante e Walter Raspante, situadas no Distrito 
de Padre Nóbrega. – À EMDURB. Indicação nº 263-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, 
indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. 
Paulo Jorge de Oliveira Alves, que efetue a instalação de placas de identificação na via pública da 
Rua Udice Raspante – Prolongamento, situada no Bairro Rubens de Abreu Izique, tendo em vista que 
a devida sinalização contribui para facilitar o tráfego. – À EMDURB. Indicação nº 264-2026 da 
Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa 
Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que providencie a 
implantação de um redutor de velocidade (lombada), bem como a devida sinalização, na Rua 
Francisco Laurelli, nas proximidades do cruzamento com a Rua Manoel Lopes Saes – Vila Hípica 
Paulista, considerando a velocidade excessiva dos veículos no local, o que vem colocando em risco a 
segurança de pedestres e condutores. – À EMDURB. Indicação nº 265-2026 do Vereador Guilherme 
– Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar às 
Secretarias competentes a realização de limpeza, capinação e manutenção da Rua Romildo 
Marconato, Nova Marília 4. Conforme se observa na foto em anexo, o local encontra-se com acúmulo 
de mato e terra, além de estar sem a devida manutenção da via. Tal situação tem ocasionado 
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transtornos aos moradores, que vêm enfrentando a presença de escorpiões e diversos insetos, 
colocando em risco a saúde e a segurança da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 266-2026 
do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar à Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Limpeza Pública a realização, com 
a máxima urgência, da limpeza da área localizada na Rua Tereza Sanches Mora, no bairro Parque 
das Primaveras. O local encontra-se totalmente sujo, causando transtornos aos moradores da 
redondeza, em razão da proliferação de insetos, além da ocorrência de queimadas, o que agrava os 
riscos à saúde pública e à segurança da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 267-2026 do 
Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de Infraestrutura a realização de operação tapa-buraco 
em toda a extensão da Rua Egídio Fenille, no Jardim Edisom da Silva Lima. O local encontra-se 
intransitável, conforme foto em anexo, causando transtornos aos moradores e demais usuários da 
via, além de oferecer riscos à segurança de motoristas e pedestres. – À PREFEITURA. Indicação nº 
268-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de Infraestrutura a recuperação da camada 
asfáltica na Rua Pacaembu, defronte ao nº 808, no bairro Palmital. Ressalta-se que já foram 
realizados diversos pedidos anteriormente, porém, segundo relato do morador, o buraco existente no 
local continua aumentando, agravando a situação. – À PREFEITURA. Indicação nº 269-2026 do 
Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de Infraestrutura a recuperação da camada asfáltica na 
rua Domingos Jorge velho, defronte 789, haja vista que já fizemos diversos pedidos e segundo o 
morador o buraco só aumenta conforme podemos verificar em fotos em anexo. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 270-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua Iracy Maria dos Santos, bairro Cerqueira César, 
haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À 
CODEMAR. Indicação nº 271-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua Sebastião Vieira, principalmente 
próximo a altura do nº 153, haja vista a máconservação da via pública, causando transtornos aos 
transeuntes e motoristas. – À CODEMAR. Indicação nº 272-2026 do Vereador Chico do Açougue, 
indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, 
Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua Mário 
Bataiola, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e 
motoristas. – À CODEMAR. Indicação nº 273-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que realize a pavimentação asfáltica na Rua Joana Alves da Silva, haja vista a má 
conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À CODEMAR. 
Indicação nº 274-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua Nadir de Oliveira Marques, haja vista a má 
conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À CODEMAR. 
Indicação nº 275-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua Tácito de Camargo Bicudo, haja vista a má 
conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À CODEMAR. 
Indicação nº 276-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos 
em toda extensão do Bairro Flamingo. – À PREFEITURA. Indicação nº 277-2026 do Vereador 
Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico 
de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Av. Feijó próximo ao 
nº 299, no Bairro Rodolfo da Silva Costa, haja vista a existência de buraco no local, causando 
transtornos a todos que por ali trafegam. – À CODEMAR. Indicação nº 278-2026 do Vereador 
Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico 
de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Av. Santo Antônio, 
próximo ao nº 2570, no Bairro Boa vista, haja vista o mau estado de conservação em que se encontra 
o piso asfáltico no local. – À CODEMAR. Indicação nº 279-2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao 
Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo 
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Jorge de Oliveira Alves, que refaça a pintura de sinalização de solo em uma lombada localizada na 
Rua Nossa Senhora de Fátima, próximo ao nº 481, no bairro Alto Cafezal, haja vista que a mesma se 
encontra desgastada, causando insegurança a todos que por ali trafegam. – À EMDURB. Indicação 
nº 280-2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa 
buracos na Rua Carlos Ferreira de Souza, próximo ao nº 479, no Bairro Jardim Marajó, haja vista a 
existência de buraco no local, situação que vem causando sérios transtornos aos munícipes da 
região. – À CODEMAR. Indicação nº 281-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Emaus, no bairro 
Altaneira. – À CODEMAR. Indicação nº 282-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Antônio Carlos Arias 
Fiorini, no bairro Continental. – À CODEMAR. Indicação nº 283-2026 do Vereador Thiaguinho, indico 
ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. 
João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos na Rua Kintaro Mitsuka, próximo ao nº 
421, no Bairro Jardim Marajó, haja vista o mau estado de conservação em que se encontra o piso 
asfáltico no local. – À CODEMAR. Indicação nº 284-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao 
Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João 
Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Nassimen 
Mussii, no bairro Continental. – À CODEMAR. Indicação nº 285-2026 da Vereadora Vânia Ramos, 
indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, 
Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Antônio 
Cordeiro, no bairro Continental. – À CODEMAR. Indicação nº 286-2026 da Vereadora Vânia Ramos, 
indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, 
Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Olga 
Ravaneli, no bairro Continental. – À CODEMAR. Indicação nº 287-2026 da Vereadora Vânia Ramos, 
indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, 
Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Augusto 
Biteli, no bairro Núcleo Habitacional Presidente Jânio da Silva Quadros. – À CODEMAR. Indicação nº 
288-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa 
buracos por toda a extensão da Rua João Serra, em especial defronte ao nº 59 - Bairro Rubens de 
Abreu Izique. Ressalta-se que o local se encontra com muitos buracos, ocasionando riscos à 
segurança de pedestres e motoristas, o que demanda intervenção urgente. – À CODEMAR. 
Indicação nº 289-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa buracos por toda a extensão da Rua. Francisco Franco Nascimento, em especial 
defronte ao nº 995. Ressalta-se que o local se encontra com muitos buracos, ocasionando riscos à 
segurança de pedestres e motoristas, o que demanda intervenção urgente. – À CODEMAR. 
Indicação nº 290-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a 
operação tapa buracos por toda a extensão da Rua Angelina Dal Lago, em especial defronte ao nº 
262 - Bairro Esmeraldas II. Ressalta-se que o local se encontra com muitos buracos, ocasionando 
riscos à segurança de pedestres e motoristas, o que demanda intervenção urgente. – À CODEMAR. 
Indicação nº 291-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a instalação de iluminação na Av. 
Carlos Artêncio, defronte ao nº 600 - Parque das Industrias, tendo em vista que a falta de iluminação 
no período noturno gera grande transtorno aos moradores desta localidade, incluindo aos pedestres 
que transitam pelo local. – À PREFEITURA. Indicação nº 292-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico 
ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. 
João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos por toda a extensão da Av. Eliezer 
Rocha, em especial defronte ao nº3167. Ressalta-se que o local se encontra com muitos buracos, 
ocasionando riscos à segurança de pedestres e motoristas, o que demanda intervenção urgente. – À 
CODEMAR. Indicação nº 293-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Diretor-Presidente da 
CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que 
realize a operação tapa buracos por toda a extensão da Rua Pedro Martins Parra, em especial 
defronte ao nº 882. Ressalta-se que o local se encontra com muitos buracos, ocasionando riscos à 
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segurança de pedestres e motoristas, o que demanda intervenção urgente. – À CODEMAR. 
Indicação nº 294-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE 
(Agência Reguladora) e da Concessionária RIC Ambiental, que realize a reposição da camada 
asfáltica na Rua Nicolino Roseli, próximo ao nº 1132 no Bairro Jardim Ohara, haja vista a existência 
de recorte de grande dimensão no asfalto, efetuado pela Autarquia, para sanar possíveis vazamentos 
na rede de água, causando transtornos e risco de acidente a todos que por ali trafegam, atendendo 
aos pedidos dos moradores. – À PREFEITURA. Indicação nº 295-2026 do Vereador Danilo da Saúde, 
indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, 
Sr. João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua 
Francisco Bassan, Bairro Jardim América IV, tendo em vista a existência de diversos buracos 
causando risco de acidente e transtornos a quem trafega pelo local. Buscamos atender aos diversos 
pedidos da população. – À CODEMAR. Indicação nº 296-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico 
ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. 
João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua Carlos 
Santilli, próximo nº 74, Bairro Jardim Parque São Jorge, tendo em vista a existência de buraco 
causando risco de acidente e transtornos a quem trafega pelo local. Buscamos atender aos diversos 
pedidos da população. – À CODEMAR. Indicação nº 297-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico 
ao Diretor-Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. 
João Eduardo de Mayo, que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua Chuitiro 
Oki, próximo nº 56, Bairro Jardim Parque São Jorge, tendo em vista a existência de buraco causando 
risco de acidente e transtornos a quem trafega pelo local. Buscamos atender aos diversos pedidos da 
população. – À CODEMAR. Indicação nº 298-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Diretor-
Presidente da CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo 
de Mayo, que realize a operação tapa buracos que se faz necessária na Rua dos Periquitos, próximo 
nº 245, Bairro Jardim Ana Carla, tendo em vista a existência de buraco causando risco de acidente e 
transtornos a quem trafega pelo local. Buscamos atender aos diversos pedidos da população. – À 
CODEMAR. Indicação nº 299-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a 
manutenção de erosão que se formou na Rua dos Curimbatás, esquina com a Rua dos Jaús, no 
Jardim Marajá, tendo em vista o perigo da situação ali constatada. – À PREFEITURA. Indicação nº 
300-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico ao Diretor-Presidente da CODEMAR - 
Companhia de Desenvolvimento Econômico de Marília, Sr. João Eduardo de Mayo, que realize 
operação tapa-buraco na Rua José Alfredo de Almeida esquina com a Rua José Rocha, no bairro 
Senador Salgado Filho, atendendo aos pedidos de moradores da região. – À CODEMAR. Indicação 
nº 301-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a capinação da área pública 
localizada na confluência da Rua Mariápolis com Rua Corifeu de Azevedo Marques, bairro Palmital, 
tendo em vista a situação precária que o local se encontra, atendendo aos diversos pedidos da 
população. – À PREFEITURA. Indicação nº 302-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao 
Prefeito Municipal - Sr. Vinicius Almeida Camarinha, através da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, reiteradamente e urgente, que realize serviço de tapa-buraco na guia de calçada 
localizada na Rua Manoel Preto, nas proximidades da esquina com a Rua Severino Zambon e Igreja 
Ministério de Missões Mundial Labaredas de Fogo, no bairro Nova Marília. O buraco se tornou uma 
cratera, acumulando água de chuva, o que contribui para a proliferação do mosquito da dengue. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 303-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Diretor-Presidente 
da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira 
Alves, que realize a melhoria da sinalização de trânsito no trecho da Rua Peri, na divisa com a 
Avenida da Saudade, região que interliga a rodovia SP-294, no bairro Mirante, na zona oeste da 
cidade. Os veículos que saem da rodovia sentido área urbana, passam pelo local em alta velocidade, 
o que pode provocar acidentes. – À EMDURB. Indicação nº 304-2026 da Vereadora Fabiana 
Camarinha, indico ao Prefeito Municipal - Sr. Vinicius Almeida Camarinha, através da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, que realize o recapeamento da Rua Caetés e adjacências, no bairro 
Souza, na região oeste da cidade. No local, há um asfalto antigo e muitas empresas instaladas. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 305-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito Municipal 
- Sr. Vinicius Almeida Camarinha, através da Diretoria de Comunicação, que realize maior divulgação 
nas ruas da cidade, seja por faixas ou carro de som, de campanhas de doação de sangue no 
Hemocentro de Marília. As propagandas públicas podem conter os tipos sanguíneos em falta e os 
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horários de atendimento do Hemocentro para a doação. – À PREFEITURA. Indicação nº 306-2026 da 
Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito Municipal - Sr. Vinicius Almeida Camarinha, através 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura, que realize uma ronda noturna com a finalidade de verificar 
nas ruas da cidade as lâmpadas LEDs que estão apresentando defeitos nos postes, para posterior 
manutenção. – À PREFEITURA. Indicação nº 307-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao 
Prefeito Municipal - Sr. Vinicius Almeida Camarinha, através da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, que realize estudos para a implantação urgente de redes de galerias pluviais na 
Avenida Dr. Durval de Menezes, no bairro Nova Marília. Essas infraestruturas subterrâneas são 
essenciais em avenidas para captar, transportar e drenar águas da chuva. Trata-se de uma região 
comercial, com diversos lojistas e trabalhadores que sofrem com a invasão da água em seus 
estabelecimentos nos dias de chuva forte. – À PREFEITURA. Em seguida, o Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi procedeu a votação dos seguintes requerimentos de pesar pela sua citação 
numérica, de acordo com a Resolução n. 376, de 4 de maio de 2021. Requerimento nº 194-2026 da 
Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da 
estimada senhora Eunice Forin Baptista, aos 76 anos de idade, ocorrido no último dia 4 de fevereiro, 
em nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA 
ENLUTADA. Requerimento nº 195-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos 
de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Lucia Eliane Furquim Leite, aos 83 anos de 
idade, ocorrido no último dia 04 de fevereiro, em nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e 
amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 196-2026 da Vereadora 
Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares do Sr. Rodrigo da Silva Soares, que 
faleceu aos 42 anos de idade no último dia 8 de fevereiro. Registramos nossos sinceros sentimentos 
a toda família e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 197-2026 
da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da 
estimada senhora Mutsue Mizoguti Hasegawa, aos 85 anos de idade, ocorrido no último dia 8 de 
fevereiro, em nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À 
FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 198-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, solicito, 
na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, 
votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Maria Nazaré da Crús Gatti, aos 66 anos de idade, 
ocorrido em 12 de fevereiro, em nossa cidade. A Sra. Maria Nazaré deixa filhos, netos e amigos. 
Neste momento de dor, expressamos nossos sentimentos e esperamos que Deus lhe dê o descanso 
eterno e conforte seus familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 199-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar 
pelo falecimento da Sra. Apparecida Bertho Marques, aos 89 anos de idade, ocorrido no dia 11 de 
fevereiro, em nossa cidade. Pessoa querida, a Sra. Apparecida era mãe do estimado amigo 
Nivaldinho, do Bar Vitória, situado na zona sul de Marília, e deixa filhos e netos. Neste momento de 
dor, expressamos nossos sinceros sentimentos e rogamos a Deus que lhe dê o descanso eterno e 
conforte seus familiares. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 200-
2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado 
Sr. Antônio Soler Modanes, no último dia 10 de fevereiro. Neste momento de dor, expressamos 
nossos mais sinceros sentimentos aos familiares e amigos, desejando que encontrem conforto e 
força para enfrentar esta perda irreparável. Que Deus ilumine e ampare aqueles que aqui 
permanecem. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 201-2026 do 
Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata 
de nossos trabalhos de hoje, votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Jader Oliveira 
Santos, no último dia 7 de fevereiro. Neste momento de dor, expressamos nossos mais sinceros 
sentimentos aos familiares e amigos, desejando que encontrem conforto e força para enfrentar esta 
perda irreparável. Que Deus ilumine e ampare aqueles que aqui permanecem. - ENCAMINHAR 
OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 202-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos 
de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Tetsuo Chinen, no último dia 7 de fevereiro. 
Neste momento de dor, expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos familiares e amigos, 
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desejando que encontrem conforto e força para enfrentar esta perda irreparável. Que Deus ilumine e 
ampare aqueles que aqui permanecem. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 203-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar 
pelo falecimento da estimada Sra. Hayde Armenuy Chekerdemian, aos 61 anos de idade, ocorrido no 
último dia 16 de fevereiro, em nossa cidade. Neste momento de dor, expressamos nossos sinceros 
sentimentos e rogamos a Deus que lhe dê o descanso eterno e conforte seus familiares. - 
ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 204-2026 da Vereadora Fabiana 
Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de profundo pesar aos familiares do Maranhão de todas as vítimas do grave 
acidente de ônibus, registrado na última segunda-feira, dia 16 de fevereiro, na BR-153, em Marília. 
Nossos sentimentos às famílias e amigos de Edilson Da Silva Lima, 42 anos; Robson Rodrigues 
Alexandrino, 25 anos; Gonçalo Lisboa Dos Santos, 33 anos; Antônio Da Silva Nascimento, 47 anos; 
José Milton Ribeiro Reis, 49 anos; e Raimundo Nonato Sousa da Silva, 41 anos. - ENCAMINHAR 
OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 205-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de 
hoje, votos de profundo pesar aos familiares da Sra. Maria de Fatima dos Santos Lopes, que faleceu 
aos 68 anos de idade no último dia 17 de fevereiro. Registramos nossos sinceros sentimentos a toda 
família enlutada e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 206-
2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de profundo pesar pelo falecimento do 
estimado Sr. Alvaro César Bubola da Silva, aos 67 anos de idade, ocorrido no dia 12 de fevereiro de 
2026, em nossa cidade. Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR 
OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 207-2026 do Vereador Delegado Wilson 
Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Gerson Brejão, aos 86 
anos de idade, ocorrido no dia 18 de fevereiro de 2025, em nossa cidade. Expressamos nossos 
sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. O Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi informou que nos termos do parágrafo 12, do art 123, do Regimento Interno, 
seria feito um minuto de silêncio em homenagem póstuma pelo passamento das pessoas 
mencionadas nos requerimentos de pesar. Em seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi 
procedeu a votação dos seguintes requerimentos de congratulação pela sua citação numérica: Em 
questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno solicitou adendo ao Requerimento n° 
213/2026 para correção de “Maria Oliveira Viaceli” para “Marisa Oliveira Viaceli”. Requerimento nº 
208-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Sra. 
Elisângela Cristovam Rosa, em reconhecimento à sua dedicação, talento e contribuição para o 
universo do artesanato, bem como por seu engajamento no incentivo ao empreendedorismo feminino. 
– APROVADO. Requerimento nº 209-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos 
de congratulações ao Food Truck “La Catrina – Comida Mexicana”, na pessoa de seu proprietário, Sr. 
Carlos Antônio de Matos Justino, estendendo-se a todos os seus funcionários e colaboradores. – 
APROVADO. Requerimento nº 210-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações à “Casa do Criador”, em nome de seu proprietário, Sr. José Frederico Modenese, 
extensivos a todos os seus colaboradores, pelo reconhecimento e destaque como referência no 
segmento pet. A empresa consolidou-se pela excelência no atendimento e pela inovação, oferecendo 
serviços completos de Pet Shop, com variedade em rações, medicamentos e acessórios, além de um 
Centro de Estética Animal, com serviços especializados de banho e tosa. Destaca-se ainda pelo 
atendimento on-line, por meio de aplicativo próprio, proporcionando praticidade aos clientes, bem 
como pela atuação em cuidados geriátricos, check-ups preventivos e campanhas de castração. 
Nosso reconhecimento, com votos de contínuo crescimento, prosperidade e sucesso. Parabéns! – 
APROVADO. Requerimento nº 211-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações à conceituada “SB Tintas”, em nome de seu proprietário, Sr. Fábio José Silvestrini, 
extensivos a todos os seus colaboradores, com nosso reconhecimento por se destacar como 
referência no segmento em que atua. Fundada no ano de 2006, a SB Tintas consolidou-se ao longo 
dos anos pela seriedade, compromisso e excelência no atendimento, oferecendo soluções completas 
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em tintas imobiliárias, pisos laminados e vinílicos, além de impermeabilizantes, sempre prezando pela 
qualidade dos produtos e pela satisfação de seus clientes. Nosso reconhecimento a essa empresa 
que contribui para o desenvolvimento econômico local, com votos de muita prosperidade, 
crescimento e contínuo sucesso. Parabéns! – APROVADO. Requerimento nº 212-2026 do Vereador 
Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste 
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à empresa Pet Altaneira, de 
propriedade da Sra. Bárbara Guimarães, pelos relevantes serviços prestados à comunidade desde o 
ano de 2015. Ao longo de mais de uma década de atuação, a empresa vem se destacando pelo 
comprometimento, responsabilidade e dedicação no cuidado com os animais, oferecendo serviços de 
banho e tosa com qualidade, segurança e carinho. O trabalho desenvolvido tem contribuído 
significativamente para o bem-estar dos pets e a tranquilidade de seus tutores, fortalecendo a 
conscientização sobre os cuidados necessários com os animais. Nossos votos de Sucesso, Saúde e 
Paz! – APROVADO. Requerimento nº 213-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, 
na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, 
votos de congratulações à Sra. Maria Oliveira Viaceli, secretária do Instituto de Urologia de Marília há 
37 anos, exercendo sua função com dedicação, competência e comprometimento. Destaca-se, ainda, 
por seu relevante trabalho voluntário junto à Pastoral da Criança da Igreja Sagrada Família, onde 
contribui de maneira generosa e solidária com a comunidade, além do exemplar cuidado e atenção 
dedicados aos seus pais. Expressamos nosso reconhecimento e admiração por sua trajetória 
marcada pela responsabilidade, sensibilidade e espírito cristão, sendo exemplo de profissionalismo e 
cidadania. Nossos votos de Sucesso, Saúde e Paz! – APROVADO. Requerimento nº 214-2026 do 
Vereador Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em 
Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à empresa "Alemão Mecânica Diesel", em 
nome de seu proprietário, Sr. Marcos Aurélio dos Santos, que há 14 anos vem trabalhando com muita 
competência como Mecânico Móvel Socorrista, atendendo todas as marcas de caminhões diesel com 
plantão 24 horas. Profissional autônomo, dedicado e responsável, homem íntegro, honesto e temente 
a Deus, esposo e pai que valoriza de maneira muito especial sua família - qualidades estas que 
refletem sua vida pessoal, sendo um exemplo de profissional e cidadão que tem conquistado a todos 
pela exemplar conduta e excelentes serviços prestados. Nosso reconhecimento e consideração, com 
votos de sucesso e prosperidade contínuos. Parabéns e que Deus o abençoe! – APROVADO. 
Requerimento nº 215-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito, na forma regimental, após 
ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao 
restaurante Cantina da Tia Eni, na pessoa de sua querida proprietária, Eni Maura Girotto, que há 26 
anos dedica seu talento, esforço e amor à arte de servir aos seus clientes. A Cantina da Tia Eni não 
oferece apenas comida caseira de qualidade, oferece afeto em forma de sabor, acolhimento em cada 
detalhe e o gostinho especial que nos faz sentir em casa. – APROVADO. Requerimento nº 216-2026 
do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em 
Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao Sr. Antônio Francisco Parra, em 
reconhecimento aos seus 63 anos de dedicação ao Cartório de Registro Civil em Marília, 
especialmente à frente do Cartório Parra, onde sempre atuou com excelência, compromisso e 
profundo respeito aos cidadãos marilienses. Ao longo de sua notável trajetória, destacou-se pela 
sensibilidade, profissionalismo e transparência, transformando cada atendimento em uma experiência 
marcada pela confiança e pela credibilidade. Sua atuação é exemplo de responsabilidade, ética e 
dedicação ao serviço prestado à população. Registramos, assim, nosso reconhecimento e admiração 
por sua história e desejamos votos de contínuo sucesso em sua trajetória. – APROVADO. 
Requerimento nº 217-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Sra. 
Elisabeth Primo Berbel Lopes, em reconhecimento da décima edição da revista Mulheres de Honra. 
Onde sempre atuou com excelência, compromisso e profundo respeito aos seus leitores, 
especialmente as mulheres. Sua atuação é exemplo de dedicação e propósito. Registramos nosso 
reconhecimento e admiração por sua história e desejamos votos de contínuo sucesso em sua 
trajetória. – APROVADO. Requerimento nº 218-2026 do Vereador Thiaguinho, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações ao Sr. AUGUSTO VERÍSSIMO DA SILVA NETO, Head Comercial, cuja atuação 
estratégica e inspiradora tem sido fundamental para o crescimento e os resultados da empresa. Sua 
capacidade de definir estratégias assertivas, liderar equipes de alta performance e garantir o 
cumprimento das metas de receita demonstra excelência, visão de mercado e forte compromisso com 
resultados. Augusto se destaca pela liderança firme, pela habilidade de transformar desafios em 
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oportunidades e por conduzir a área comercial com profissionalismo, foco e espírito de equipe. 
Receba nosso reconhecimento e admiração por sua contribuição decisiva para o sucesso da 
organização. – APROVADO. Requerimento nº 219-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos 
de congratulações ao Espaço Fernanda Souza, em nome de suas proprietárias, Sra. Fernanda Borba 
de Souza e Sra. Maria Silvana Borba de Souza, pelo excelente trabalho prestado à comunidade, 
oferecendo serviços estéticos de alta qualidade voltados ao público feminino. O Espaço Fernanda 
Souza se destaca pelo profissionalismo, dedicação e comprometimento com a satisfação de suas 
clientes, contribuindo para a valorização da autoestima e do bem-estar das mulheres de nossa 
cidade. – APROVADO. Requerimento nº 220-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos 
de congratulações ao ator Vander Batistoni, extensivos a todo o elenco, organizadores e produtores 
da Encenação da Paixão de Cristo realizada anualmente no Parque do Povo, no bairro Nova Marília. 
Há 15 anos consecutivos, Vander interpreta com dedicação, sensibilidade e profundo respeito o papel 
de Jesus Cristo, tocando o coração de milhares de pessoas que, a cada ano, acompanham esse 
espetáculo de fé, reflexão e cultura. Em 2026, o artista viverá o personagem pela décima sexta vez, 
consolidando-se como uma das figuras mais marcantes da história dessa encenação. Integrante do 
grupo de teatro há 23 anos, Vander demonstra compromisso, perseverança e amor à arte! Parabéns! 
– APROVADO. Requerimento nº 221-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações ao cantor gospel Erick Lucas Soares, carinhosamente conhecido como Erick Bomba, 
pelo relevante trabalho de evangelização realizado por meio da música e pela dedicação exemplar ao 
serviço público. Com talento, carisma e profunda sensibilidade espiritual, Erick Bomba tem levado a 
mensagem de fé, esperança e amor a inúmeras igrejas, utilizando a música como instrumento de 
transformação e fortalecimento da vida cristã. Além de sua atuação artística, destaca-se também pelo 
comprometimento e profissionalismo nos eventos promovidos pela Secretaria Municipal de Cultura, 
onde exerce a função de assessor. Registramos nossas homenagens. Parabéns! – APROVADO. Em 
seguida foram apreciados os seguintes requerimentos de solicitação: Requerimento nº 31-2026 do 
Vereador Professor Galdino da Unimar, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após 
consulta à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, na pessoa do secretário Sr. 
Mario Rui Moura, a viabilidade de se incluir no cronograma a manutenção da área verde do Lago do 
Aquarius, localizado nos bairros Jardim Aquarius, Jardim Marajá e Jardim Riviera, tendo em vista o 
mato alto devido às recentes chuvas, necessidade de poda de árvores, roçagem e limpeza em geral, 
removendo os entulhos e prevenindo a proliferação de insetos peçonhentos. A medida de 
manutenção do verde no entorno do espelho d’água visa, também, manter a segurança local da área, 
inibindo eventuais delitos e pessoas más intencionadas. – APROVADO. Requerimento nº 120-2026 
do Vereador Professor Galdino da Unimar, solicito a realização de uma “Audiência Pública”, com data 
a ser definida até o mês de março próximo, convidando a Secretaria Municipal de Saúde e seus 
representantes, além de médicos especialistas, fisioterapeutas, psicólogos, terapeutas e demais 
entidades da nossa cidade, para debatermos a condição da Epilepsia, a eficácia de tratamentos e 
seus reflexos em pacientes e na sociedade em geral. – APROVADO. Requerimento nº 143-2026 do 
Vereador Professor Galdino da Unimar, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após 
consultas à Secretaria Municipal da Saúde de Marília, na pessoa da secretária Dra. Paloma 
Aparecida Libânio Nunes, informações e providências quanto à disponibilização do Implanon 
(implante subdérmico contraceptivo) na rede pública municipal de saúde, para que as munícipes 
possam fazer uso do método. Solicitamos informar se já há a distribuição do implante e os locais 
onde estariam disponíveis, uma vez que foi noticiado por pacientes que havia disponível apenas o 
DIU – contraceptivo tradicional de cobre – já oferecido pelo SUS. – APROVADO. Ocupou a tribuna o 
Vereador Galdino Luiz Ramos Junior, cumprimentou a todos e disse que tinha contato com 
professores da área médica, que apontavam o sofrimento de estigmas por aqueles acometidos pela 
epilepsia por falta de informação. Afirmou que a doença afetava de 1 a 2% da população mundial e 
que o aumento pela busca de atendimento no SUS era constante. Relatou inclusive demissões 
ocorridas em razão da condição pela falta de conhecimento dos tratamentos. Declarou que era 
necessário receber profissionais da área médica na Casa para que pudessem oferecer informações 
sobre a condição, citando médicos que conhecia e se dispunham a comparecer para 
esclarecimentos. Disse que a disponibilização de DIU e Implanon pelo SUS era desconhecida pela 
maioria da população. Afirmou que políticas públicas de saúde eram necessárias e deveriam ser 
publicizadas. Requerimento nº 121-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito a realização de 
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Sessão Solene, a ser realizada no mês de novembro p.f., em alusão ao Dia Nacional da Consciência 
Negra, data histórica no país que tem por finalidade destacar a importância dos afrodescendentes na 
formação da sociedade brasileira, com relevância nos aspectos social, econômico, político e cultural, 
bem como promover debates e a conscientização da população. – APROVADO. Requerimento nº 
122-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, 
após envidar esforços junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Johnny Mota Pereira, 
informar a viabilidade de se realizar, em caráter de urgência, uma operação de desobstrução de 
bueiros e galerias pluviais em toda a cidade, bem como a colocação de tampas e grades nos 
dispositivos que se encontram abertos ou danificados. – APROVADO. Requerimento nº 123-2026 do 
Vereador Guilherme – Burcão, solicito ao Diretor-Presidente da EMDURB, Sr. Paulo Alves, que envie 
a esta Casa de Leis as informações elencadas abaixo acerca das taxas cobradas pelos serviços nos 
cemitérios municipais: Cemitério da Saudade, Cemitério de Padre Nóbrega, Cemitério de Avencas e 
Cemitério de Rosália. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Guilherme Fernandes dos Reis, 
cumprimentou a todos e falou da importância da homenagem pelo Dia da Consciência Negra por 
meio de Sessão Solene. Relatou queixas de aumento das taxas pelos serviços em cemitérios 
municipais pela população, especialmente aqueles sem condições de custeio dos valores. 
Apresentou imagens de bueiros e bocas de lobo obstruídos por vários bairros da cidade e solicitou à 
Administração que fosse providenciada a limpeza destes. Requerimento nº 93-2026 da Vereadora 
Delegada Rossana Camacho, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após 
estabelecer contato com os órgãos competentes, informar sobre a adoção das providências 
necessárias para que a Prefeitura Municipal de Marília realize a adesão e o cadastramento do 
Município no ‘PROGRAMA WI-FI BRASIL’, do Ministério das Comunicações, visando à implantação 
de pontos de acesso gratuito à internet nas áreas rurais de nosso município. – APROVADO. 
Requerimento nº 100-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito ao Prefeito Municipal 
- Sr. Vinícius Camarinha, informar a possibilidade de realização de estudo técnico e de viabilidade 
para a implantação de um Velório Municipal no bairro Lácio, no município de Marília, considerando o 
expressivo crescimento populacional da região, bem como sua relevância histórica, social e urbana. – 
APROVADO. Requerimento nº 106-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, 
respeitosamente, ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após envidar esforços junto à 
Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília – EMDURB e à AMTU, informar a viabilidade de 
se realizar estudo técnico específico visando a implantação de uma linha de ônibus especial e direta, 
ligando a empresa Paschoalotto, localizada no Jardim São Gabriel, ao Bairro Maracá, sem 
necessidade de deslocamento até o Terminal Urbano de Marília. – APROVADO. Ocupou a tribuna a 
Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho, cumprimentou a todos e listou razões de sua 
solicitação de adesão ao Programa Wi-Fi Brasil e seus benefícios. Com o crescimento populacional 
de Lácio, justificou sua solicitação de implantação de velório municipal no bairro. Declarou que 
parcela considerável de funcionários da empresa Paschoalotto residia na região norte, especialmente 
no bairro Maracá e, por isso, solicitava implantação de linha de transporte público direta. Acrescentou 
que tal linha favoreceria também aqueles que faziam uso de transporte para outras instituições, como 
as universidades próximas à empresa. Requerimento nº 162-2026 do Vereador João do Bar, solicito 
ao Senhor Prefeito Municipal de Marília, Vinícius Camarinha, em conjunto com as secretarias 
competentes, informar a possibilidade de realizar a revitalização do Poliesportivo “Waldemar Moreira 
– Nhô Constâncio”, em atenção especial ao disposto no Requerimento nº 57/2025 (cópia anexa), haja 
vista que, até o presente momento, nenhuma providência efetiva foi adotada, permanecendo o 
mencionado Poliesportivo nas mesmas condições precárias anteriormente relatadas. – APROVADO. 
Requerimento nº 163-2026 do Vereador João do Bar, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius 
Camarinha, após consulta à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos e demais 
órgãos competentes, que informe a esta Casa de Leis se há cronograma previsto e, em caso positivo, 
qual a previsão para a realização de serviços de manutenção e recuperação das vias públicas no 
bairro Parque das Flores, em especial as Ruas Paulo Alves Damaceno e Jailton de Abreu, dentre 
outras vias da localidade. – APROVADO. Requerimento nº 164-2026 do Vereador João do Bar, 
solicito ao Senhor Prefeito Municipal de Marília, Vinícius Camarinha, após realizar estudos técnicos 
em conjunto com as secretarias competentes, informar quanto à possibilidade de implantação de um 
sarjetão na Avenida Guiomar Novaes, esquina com a Rua Leonor Mazalli, no bairro Professora 
Liliana de Sousa Gonzaga, zona norte. – APROVADO COM ADENDO. Ocupou a tribuna o Vereador 
João dos Santos Diniz Neto, cumprimentou a todos e, com imagens do poliesportivo Nhô Constâncio 
obtidas em sua visita, citou projetos que eram desenvolvidos gratuitamente no local, mesmo diante de 
condições precárias. Solicitou obras de infraestrutura urgentes no local e monitoramento do imóvel. 
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Apresentou imagens do bairro Parque das Flores e requereu manutenção das vias do bairro. Falou 
de benefícios do sarjetão para durabilidade do asfaltamento da via pelo escoamento de águas e 
solicitou que a Administração começasse a realizar tais obras. Em questão de ordem, o Vereador 
Mauro Célio da Cruz falou da necessidade de manutenção dos poliesportivos, destacou o bairro 
Santa Antonieta. Citou aulas de balé ministradas no poliesportivo e manutenção necessária no piso 
para continuidade das aulas. Em questão de ordem, o Vereador João dos Santos Diniz Neto 
agradeceu a contribuição do Vereador Mauro Célio da Cruz, bem como a Vereadora Fabiana de 
Cássia Sanches Camarinha por Requerimento semelhante e solicitou adendo ao Requerimento n° 
164/2026 para que a resposta fosse encaminhada a todos os Vereadores. Requerimento nº 167-2026 
do Vereador Chico do Açougue, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, após 
desenvolver estudos junto à Secretária Municipal da Educação, Sr. Rosemeire Fernanda Frazon 
Modesto, informações sobre as providências administrativas e técnicas adotadas, voltadas à 
contratação emergencial e/ou ampliação do quadro de profissionais da educação, especialmente 
professores e Auxiliares de Desenvolvimento Escolar (ADEs), para atendimento da rede municipal de 
ensino, bem como acerca das condições estruturais das unidades escolares. – APROVADO. 
Requerimento nº 168-2026 do Vereador Chico do Açougue, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. 
Vinícius Camarinha, após desenvolver estudos em conjunto ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Sr. Johnny Mota Pereira, e demais órgãos competentes, informações sobre as providências 
administrativas e técnicas adotadas, voltadas à interligação viária entre os bairros Terras de São 
Paulo, Terra Verde e Campina Verde. – APROVADO. Requerimento nº 169-2026 do Vereador Chico 
do Açougue, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, após desenvolver estudos em 
conjunto com o Secretário Municipal da Infraestrutura, Sr. Johnny Mota Pereira, informações sobre as 
providências administrativas e técnicas adotadas, voltadas à execução de obras de asfaltamento, 
implantação de galerias pluviais e instalação de guias no bairro Antônio Carlos Nascimento da Silva, 
conhecido como "Nova Marília IV", neste município. – APROVADO. Requerimento nº 156-2026 do 
Vereador Marcos Custódio, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informar, por meio 
dos setores competentes, quando será realizada a manutenção, limpeza, capinação, recolhimento de 
mato, retirada de descartáveis e de lixo orgânico, bem como a manutenção e reparos em aparelhos 
de academia ar livre localizados na praça da Rua Alexandre Chaia, nº 100, no bairro Jardim Marajó. 
O local se encontra em condições precárias, o que tem gerado muitas reclamações dos munícipes. – 
APROVADO. Requerimento nº 158-2026 do Vereador Marcos Custódio, solicito ao Prefeito Municipal 
- Sr. Vinícius Camarinha, após desenvolver estudos junto aos órgãos competentes, informar a 
possibilidade de realizar obras de capinação, limpeza, infraestrutura de esgoto e manutenção da 
camada asfáltica na Rua Guia Lopes, confluência com a Rua Manoel Cândido, no bairro Vila 
Altaneira. A falta dessas obras causa transtornos aos moradores há quase cinco décadas, 
favorecendo o surgimento de insetos, animais peçonhentos, mosquitos da dengue, aranhas, cobras 
etc. Nos dias de chuva, os moradores enfrentam dificuldades para sair de suas casas, sendo 
necessário buscar outras alternativas de acesso. – APROVADO. Requerimento nº 159-2026 do 
Vereador Marcos Custódio, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio do órgão 
competente, informar quando será realizada a limpeza, capinação, recolhimento de galhos e 
manutenção na quadra esportiva na praça que fica localizada na Rua Urias Avelino de Moraes, 
próximo ao CRAS, no Bairro Conjunto Habitacional Leonel de Moura Brizola. solicito ainda informar a 
viabilidade de instalação de playground e academia ao ar livre no local, o que proporcionaria aos 
moradores um espaço de lazer e de convivência. Visamos atender uma reivindicação dos munícipes, 
que questionam o estado de abandono do espaço, ocasionando riscos à segurança de todos, 
especialmente das crianças, com o surgimento de insetos peçonhentos. – APROVADO. 
Requerimento nº 181-2026 do Vereador Mauro Cruz, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius 
Camarinha, em articulação com a Secretária Municipal de Educação – Sra. Rosemeire Fernanda 
Frazon Modesto, o Secretário Municipal de Infraestrutura – Sr. Johnny Mota Pereira, e os demais 
setores competentes, informar a possibilidade de serem adotadas as medidas necessárias para a 
realização da reforma da EMEI 1,2 Feijão com Arroz, neste município, em caráter de urgência. – 
APROVADO. Requerimento nº 182-2026 do Vereador Mauro Cruz, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. 
Vinícius Camarinha – que informe a esta Casa de Leis acerca da destinação de vigilantes 
patrimoniais para atuação nas unidades escolares da rede municipal de ensino (EMEIs e EMEFs), 
com a finalidade de reforçar a segurança e garantir a proteção dos alunos e dos servidores. – 
APROVADO. Requerimento nº 186-2026 do Vereador Mauro Cruz, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. 
Vinícius Camarinha – que, por meio da Secretaria Municipal competente, informe a possibilidade de 
adotar as providências necessárias para a instalação de cobertura e bancos no ponto de ônibus 
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localizado na Avenida Pastor Darci da Silva Lima, no quarteirão após o nº 937, na região do Maracá, 
onde há parada de transporte coletivo urbano e também de ônibus escolares. – APROVADO. Ocupou 
a tribuna o Vereador Mauro Célio da Cruz, cumprimentou a todos e relatou sua visita à EMEI 1,2 
Feijão com Arroz, elogiando a unidade escolar por sua estrutura, bem como atividades realizadas no 
local, inclusive com sua banda. Reiterou a necessidade de manutenção do prédio. Pontuou que a 
violência nas escolas tem sido frequente, apresentando notícia de invasão e tentativa de incêndio em 
unidade escolar em São Bernardo do Campo. Declarou que a prevenção era urgente e requereu que 
a Prefeitura destinasse vigilantes patrimoniais para atuação nas escolas, zelando pela proteção de 
alunos e servidores. Lamentando, apresentou imagens de crianças tomando chuva em ponto de 
ônibus descoberto na Avenida Pastor Darci da Silva Lima. Requerimento nº 189-2026 do Vereador 
Agente Federal Júnior Féfin, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consulta à 
Secretária Municipal da Educação de Marília/SP, informar a esta Casa, dentro do prazo regimental de 
15 dias e sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município 
de Marília, qual o motivo da ausência de manutenção emergencial nas unidades escolares EMEI 
Primavera, EMEI Leda Casadei, EMEI 1, 2, Feijão com Arroz, EMEI Favo de Mel, EMEI Primavera e 
EMEF Américo Capelozza. Informar também se todas essas unidades possuem laudos de vistoria do 
Corpo de Bombeiros dentro da validade e, ainda, esclarecer sobre a disponibilidade de material de 
limpeza suficiente para a higienização adequada dos ambientes. – APROVADO. Requerimento nº 
190-2026 do Vereador Agente Federal Júnior Féfin, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius 
Camarinha, informar a esta Casa, dentro do prazo regimental de 15 dias e sob pena de 
responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município de Marília, da inclusão 
e execução da pavimentação asfáltica e instalação de galerias pluviais na via principal que faz a 
ligação dos bairros Portal do Vale e Moradas do Sol. – APROVADO. Requerimento nº 193-2026 do 
Vereador Agente Federal Júnior Féfin, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, visando 
atender as demandas dos moradores do bairro Terras de São Paulo, informar a esta Casa, dentro do 
prazo regimental de 15 dias e sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei 
Orgânica do Município de Marília, se há planejamento para a construção de um posto de saúde e de 
uma escola no bairro, instalação de paradas de embarque e desembarque cobertas para os 
passageiros do transporte coletivo, bem como a execução de projeto de arborização para a área. Em 
caso positivo, informar quando tais projetos serão iniciados; em caso negativo, informar por que não 
há um planejamento atual. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior, 
cumprimentou a todos, destacou o Requerimento n° 189/2026, citou problemas apresentados 
recentemente como alagamento nas escolas, bem como falta de insumos nas escolas, como papel 
higiênico. Citou relato de professores custeando papel higiênico para uso nas escolas. Sugeriu que o 
valor do subsídio de Vereador que não recebia fosse utilizado pelo Prefeito para aquisição de itens 
faltantes. Criticou valor cobrado em impostos, citando caso pessoal. Desaprovou plena atividade do 
Prefeito Municipal em rede social enquanto havia falhas em seu governo. Pediu atenção de eleitores 
na escolha de seus candidatos. Criticou a gestão realizada pelo Prefeito. Ocupou a tribuna a 
Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves, cumprimentou a todos e concordou com o 
Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior por seu Requerimento n° 189/2026. Confirmou as informações 
passadas, explicando que se tratavam de faltas recorrentes, destacando a falta de papel higiênico. 
Afirmou que o Poder Executivo deveria mudar a dinâmica de realização de processo licitatório, já que 
todas as pastas tinham sua compra unificada e acrescentou que sugeriu novo modelo à 
Administração. Destacou a importância do fornecimento de itens de higiene e limpeza às escolas 
para cuidado com as crianças. Disse que Vereadores deveriam se unir em busca de solução. Em 
questão de ordem, o Vereador João dos Santos Diniz Neto afirmou que se tratava de falha de gestão 
da Secretária Municipal. Relatou sua visita à Secretaria Estadual da Educação e afirmou que a 
Secretária Municipal de Educação nunca havia estado na instituição. Declarou haver omissão na 
gestão da pasta e criticou a atuação da gestora. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin 
Vanin Junior descordou da Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves ao dizer que Vereadores 
não deveriam criticar a Administração, já que esta era função dos Vereadores. Afirmou que os edis 
deveriam cobrar o gestor em busca de melhorias. Criticou o Prefeito. Afirmou que não era necessário 
cumprir processo licitatório conjunto das Secretarias para fornecimento de papel higiênico para as 
escolas. Em questão de ordem, a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves afirmou que o 
processo deveria mudar e que era o Poder Executivo que governava e estava ciente que o processo 
licitatório passava por todas as Secretarias e deveria mudar. Com a palavra, o Vereador João dos 
Santos Diniz Neto questionou se o Prefeito Municipal tinha ciência da falta de itens e afirmou que 
medida emergencial deveria ser tomada para saneamento do problema. Em questão de ordem, o 
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Vereador Luís Antônio Coneglian afirmou que o Poder Executivo deveria fazer adaptação no 
processo licitatório para saneamento do problema. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves 
Damasceno concordou com a necessidade de mudança da dinâmica de processo licitatório, citando 
seu trabalho em Secretaria na última gestão. Afirmou que Vereadores deveriam fazer críticas para 
melhorias no Executivo. Com a palavra, a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves disse que 
críticas deveriam ser feitas, mas que acreditava que a busca de soluções deveria ser feita 
conjuntamente. Afirmou que por vezes a demora no envio de documentos necessários em processos 
licitatórios por Secretarias prejudicava todas as outras. Com a palavra, o Vereador Oswaldo Féfin 
Vanin Junior citou tempo de gestão do atual Prefeito Municipal, que se elegera com a proposta de 
soluções em relação ao último governo, mas não houve mudanças. Criticou os gastos públicos 
municipais em período de Carnaval sem licitação. Sugeriu envio de Projeto de Lei para a Casa com 
mudanças no processo licitatório municipal e que os Vereadores apreciariam com celeridade. Citou 
matéria jornalística recente que apontou gastos da Prefeitura fora de licitações e reprovou a omissão 
na compra dos itens faltantes também neste formato, dada a urgência. Requerimento nº 157-2026 da 
Vereadora Professora Daniela, solicito a realização de Sessão Solene no dia 16 de outubro do 
corrente ano, em homenagem ao Dia do Professor – celebrado no dia 15 de outubro, tendo como 
principal objetivo reconhecer e valorizar os serviços prestados por esses profissionais da Educação. – 
APROVADO. Requerimento nº 179-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, de forma reiterada, que informe sobre a possibilidade de serem 
realizados estudos para abertura de novos concursos públicos para o preenchimento de vagas em 
diversos setores da Prefeitura de Marília; tendo em vista o atual déficit no quadro de servidores, 
principalmente nas secretarias da Saúde, Infraestrutura, Serviços Públicos, Educação, Planejamento 
Urbano, entre outras. Conforme resposta do Executivo ao requerimento 2824/2025 de nossa autoria, 
houve abertura de processo seletivo na Educação para contratação de Professores de EMEI, EMEF, 
Educação Especial e Educação Física, porém como CLT, onde não há contribuição para o IPREMM – 
o que não colabora em nada com a situação financeira do Instituto. – APROVADO. Requerimento nº 
180-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha 
(PSDB), após envidar esforços junto aos setores competentes, incluindo as Secretarias Municipais da 
Educação e da Fazenda, informar a possibilidade de encaminhar a esta Edilidade, Projeto de Lei 
visando a equiparação dos salários dos professores da Rede Municipal de Ensino ao Piso Nacional 
dos Professores, recentemente reajustado pelo Ministério da Educação. – APROVADO. Ocupou a 
tribuna a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves e falou da importância do reconhecimento 
dos professores por Sessão Solene em homenagem a estes. Ressaltou a necessidade de realização 
de concurso público para preenchimento de vagas de diversos cargos na Prefeitura, destacando os 
professores. Criticou a realização de processo seletivo para contratação temporária sem concurso 
público na sequência. Citou a existência de somente um pedreiro efetivo no quadro municipal. Falou 
ainda do impacto no IPREMM da contratação de novos servidores por concurso. Explanou sobre a 
atualização do piso salário do magistério neste ano e solicitou que a Prefeitura providenciasse a 
devida correção aos professores municipais e aumento do dissídio considerando o novo piso. 
Requerimento nº 222-2026 do Vereador Thiaguinho, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius 
Camarinha, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, informa a viabilidade da realização de 
uma operação tapa-buracos no Bairro Thereza Bassan de Argollo Ferrão, tendo em vista o estado 
precário de conservação das vias públicas, que apresentam buracos, irregularidades e desgaste 
acentuado da pavimentação, causando riscos de acidentes, danos aos veículos, dificuldades de 
mobilidade e transtornos aos moradores, especialmente em períodos chuvosos. – APROVADO. 
Requerimento nº 223-2026 do Vereador Thiaguinho, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius 
Camarinha, informar a possibilidade de inclusão da Rua Lucílio Coelho de Oliveira, localizada no 
Bairro Núcleo Habitacional JK, no cronograma de recapeamento asfáltico do município, tendo em 
vista que a referida via se encontra em estado avançado de deterioração, com diversos buracos, 
fissuras e irregularidades que comprometem a segurança de motoristas, motociclistas, ciclistas e 
pedestres, além de causar transtornos aos moradores e prejuízos aos veículos. – APROVADO COM 
ADENDO. Requerimento nº 224-2026 do Vereador Thiaguinho, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. 
Vinícius Camarinha, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, informar quando será 
realizada a manutenção da estrada vicinal que liga Marília ao distrito de Amadeu Amaral, haja vista 
as más condições de trafegabilidade, com presença de buracos, desníveis e lama no período 
chuvoso, o que tem causado dificuldades e riscos aos moradores, produtores rurais e ao transporte 
escolar. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Thiago de Souza Vasconcelos. Cumprimentou 
a todos e falou da importância de seus requerimentos. Solicitou ao Prefeito a realização de uma 
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operação tapa-buracos no Bairro Thereza Bassan de Argollo Ferrão, assim como a possibilidade de 
inclusão da Rua Lucílio Coelho de Oliveira, localizada no Bairro Núcleo Habitacional JK, no 
cronograma de recapeamento asfáltico do município. Demandou também uma atenção especial na 
manutenção da estrada vicinal que ligava Marília ao distrito de Amadeu Amaral. Em questão de 
ordem, o Vereador Mauro Célio da Cruz parabenizou o Vereador Thiago de Souza Vasconcelos pelo 
requerimento 223/2026 e solicitou adendo para incluir as ruas Joana Pinheiro, Arthur Vila, José 
Osvaldo Petito, Francisco Rodrigues Souto, Etelvina Teixeira da Silva, Francisco Martinelli e 
Francisco Coelho Campino no cronograma de recapeamento asfáltico do município. Em questão de 
ordem, o Vereador Thiago de Souza Vasconcelos agradeceu a fala do vereador Mauro Célio da Cruz 
e enfatizou que o Bairro Núcleo Habitacional JK era antigo, sendo necessário o recapeamento de 
várias ruas na região. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior elogiou o líder 
do governo Vereador Marcos José Custódio, que o informou de que o Prefeito Vinicius Camarinha 
autorizou o pagamento de Emendas de 2024 para instituições no dia subsequente ao dia da sessão. 
Disse também que as Emendas de 2025 seriam pagas neste ano. Requerimento nº 225-2026 da 
Vereadora Vânia Ramos, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após desenvolver 
estudos junto à Secretária Municipal de Esportes - Sra. Valéria Cavecci, informar a possibilidade de 
prover apoio institucional, logístico e estrutural para a realização do Projeto “Circuito Mais Mulher” em 
nosso município. – APROVADO. Requerimento nº 226-2026 da Vereadora Vânia Ramos, solicito ao 
Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, de forma reiterada, após envidar esforços junto à 
Secretaria de Municipal de Infraestrutura, informar quais providências serão tomadas em relação ao 
quarteirão da Rua Antônio Ribeiro dos Santos, no bairro Núcleo Habitacional JK, que não recebeu 
camada asfáltica, uma vez que três imóveis estão sendo prejudicados com as infiltrações causadas 
pelo grande volume de água que escorre entre o muro e a rua sem asfalto em dias de chuvas. – 
APROVADO. Requerimento nº 227-2026 da Vereadora Vânia Ramos, solicito ao Prefeito Municipal - 
Sr. Vinícius Camarinha, de forma reiterada, após envidar esforços junto às Secretarias Municipais da 
Saúde e de Tecnologia e Inovação, informar a esta Casa Legislativa acerca do andamento do 
processo de implantação do aplicativo “VIA INTERNET”, destinado ao agendamento e cancelamento 
de consultas, exames e demais procedimentos médicos nas unidades de saúde do município, 
acessível por computadores, notebooks, smartphones e tablets. – APROVADO. Ocupou a tribuna a 
Vereadora Vânia Ramos dos Santos. Cumprimentou a todos e agradeceu a Secretária Municipal de 
Esportes Valéria Cavecci, que acompanhou a visita à Secretária dos Esportes do Governo do Estado 
de São Paulo, Coronel Helena, fato que resultou na futura realização do projeto “Circuito Mais 
Mulher” na cidade de Marília. Discorreu sobre o Requerimento 226/2026 e solicitou cobertura asfáltica 
na Rua Antônio Ribeiro dos Santos, no bairro Núcleo Habitacional JK, que recebeu camada asfáltica 
em apenas metade da área. Solicitou também o uso de tecnologia na área da saúde no município, 
com a implementação do prontuário eletrônico em todas as unidades de saúde e o atendimento 
online. Em questão de ordem, a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho parabenizou a 
Vereadora Vânia Ramos dos Santos pelo Requerimento 225/2026 e reforçou a importância do 
“Circuito Mais Mulher”. Ocupou a tribuna o Vereador Galdino Luiz Ramos Junior e parabenizou a 
Vereadora Vânia Ramos dos Santos pelos requerimentos. Parabenizou também os vereadores que 
destinaram parte de seus recursos provenientes de verbas parlamentares à implantação do sistema 
de consultas online no Hospital Beneficente UNIMAR (HBU), a saber, Luís Antônio Coneglian, Mauro 
Célio da Cruz, Wellington Corredato, Thiago de Souza Vasconcelos, Vânia Ramos dos Santos e 
Rossana Rodrigues Rossini. Quando eram dezoito horas e sete minutos e não havendo mais tempo 
para o período, passou-se ao Pequeno Expediente onde estavam inscritos para o uso da palavra os 
seguintes Vereadores: Guilherme Fernandes dos Reis, Elio Eiji Ajeka, Silvia Daniela Domingos 
D'ávila Alves, Luís Antônio Coneglian, João dos Santos Diniz Neto e Luiz Eduardo Nardi. O Vereador 
Guilherme Fernandes dos Reis declinou de sua fala. Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji Ajeka. 
Cumprimentou a todos e parabenizou o Programa de Mestrado Profissional de Administração de 
Organizações Inovadoras, em especial a mestranda Juliana Cristino Bruno Cruz, primeira que 
defendeu a dissertação no programa. Cumprimentou a Pró Reitora Dra. Tânia Cristina Pithon Curi e o 
Coordenador Dr. Carlos Francisco Bitencourt Jorge. Parabenizou a Secretária da Cultura Taís 
Monteiro pelos trabalhos realizados. Parabenizou também o Secretário do Meio Ambiente e Serviços 
Públicos Mário Rui de Andrade pelos esforços na manutenção da cidade e a Secretária de 
Assistência Social e Cidadania Hélide Parrera pelos trabalhos de excelência nos acolhimentos. A 
Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves estava ausente. Ocupou a tribuna o Vereador Luís 
Antônio Coneglian. Cumprimentou a todos e solicitou ao Prefeito respostas quanto ao déficit de 
contratações e a reforma no muro na EMEI Roda Pião. Incentivou munícipes a enviar solicitações e 
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demandas. Ocupou a tribuna o Vereador João dos Santos Diniz Neto. Cumprimentou a todos. Disse 
que a zona norte da cidade precisava de várias melhorias e parabenizou a atuação do Secretário 
Mário Rui pelos serviços prestados. Criticou a forma como as licitações eram realizadas pelo poder 
executivo municipal e cobrou estudos nas contratações, principalmente para que fossem escolhidas 
empresas da região e para que os produtos e serviços fossem entregues com qualidade. A 
Presidente em exercício Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves disse que em algumas ocasiões os 
produtos não foram entregues. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno 
parabenizou a fala do Vereador João dos Santos Diniz Neto em relação ao trabalho realizado pelo 
Secretário Mário Rui. Ocupou a tribuna o Vereador Luiz Eduardo Nardi. Cumprimentou a todos e 
elogiou o Secretário Mário Rui. Criticou o fato dos serviços urbanos e questões de meio ambiente 
estarem na mesma pasta, a de Meio Ambiente e Serviços Públicos. Enalteceu as instalações e os 
serviços prestados pelo Hospital Beneficente Unimar (HBU), tendo em vista o atendimento que seus 
familiares receberam. Informou a saída do Secretário da Administração Cesar Henrique da Cunha 
Fiala e criticou a escolha do Prefeito. Citou o caso na justiça da Secretária da Educação. Solicitou 
prestação de contas sobre a CODEMAR no que tangia às dívidas de natureza tributária, ao 
pagamento de funcionários dispensados, ao maquinário, aos veículos e ao patrimônio. Por fim, 
discorreu sobre o pagamento de emendas pelo Prefeito. A Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila 
Alves da presidência disse que que participou de uma reunião às 10h da manhã com o Prefeito 
Vinícius Camarinha, juntamente com o Dr. Goro, Secretário de Governo/Chefe de Gabinete e o 
Presidente da Câmara. Destacou que o prefeito entendia que o descongelamento era uma lei federal 
que precisava ser cumprida e que a administração estava finalizando os levantamentos jurídicos e 
financeiros para viabilizá-la. Revelou que o custo mensal para o município honrar esse direito dos 
servidores era de aproximadamente um milhão e seiscentos mil reais. Explicou que, como o 
descongelamento não constava na peça orçamentária aprovada no final do ano anterior, seria 
necessário realizar um remanejamento de recursos para atender à demanda. Afirmou ter recebido 
uma ligação do Dr. Goro pouco antes da sessão, confirmando que, estando tudo em conformidade, o 
prefeito enviaria o projeto de lei para a Câmara Municipal. Classificou o congelamento anterior como 
uma "injustiça cometida no âmbito nacional" contra servidores das esferas municipal, estadual e 
federal. Em questão de ordem, o Vereador Mauro Célio da Cruz questionou se a recontagem 
recomeçaria, no que foi informado que a questão do pagamento dos retroativos ainda precisaria ser 
apreciada via projeto de lei e que o tema da recontagem de tempo deveria ser enviado ao Legislativo 
juntamente com o pacote de medidas. A Presidente em exercício Silvia Daniela Domingos D'ávila 
Alves convidou o Vereador Danilo Augusto Bigeschi a reassumir a Presidência da Casa. Quando 
eram dezoito horas e trinta e dois minutos, passou-se a Ordem do Dia. Em questão de ordem, o 
Vereador Elio Eiji Ajeka cumprimentou a Diretora Geral Carla pelo aniversário. o Presidente Danilo 
Augusto Biageski deixou registrado o cumprimento à Diretora Carla. Em questão de ordem, a 
Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves registrou que seu aniversário, ocorrido em janeiro, 
não havia sido formalmente mencionado devido ao recesso parlamentar. Em questão de ordem, o 
Vereador Elio Eiji Ajeka parabenizou a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves e à 
Vereadora Vânia Ramos dos Santos que faria no próximo dia 26. Em questão de ordem, o Vereador 
Oswaldo Féfin Vanin Junior cumprimentou a Diretora Carla e solicitou o bolo tanto da diretora como 
da Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji 
Ajeka requereu e foi aprovada a dispensa da leitura dos projetos que constavam da pauta, tendo em 
vista que os Senhores Vereadores dispunham de cópias dos mesmos. Solicitou também e foi 
aprovado, que a votação dos projetos, na forma regimental, fosse feita pela leitura do número do 
projeto, da sua ementa e pela citação dos números de seus artigos. Solicitou e foi aprovado que a 
segunda discussão fosse realizada na presente sessão, tendo em vista a urgência e relevância da 
matéria. 01 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 233/2025, do Vereador Guilherme - 
Burcão (DC), instituindo a Campanha Permanente "O Respeito entra em Campo" de conscientização 
contra o bullying e a violência verbal em eventos esportivos no Município de Marília, e dá outras 
providências. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento 
verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. 
Em questão de ordem, o Vereador Marcos José Custódio informou que era aniversario do Rotary 
universal de 120 anos. Instituição não governamental que tinha assento na Onu, com a bandeira de 
erradicação da poliomielite. Na cidade havia 10 clubes. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi 
felicitou o Rotary universal. Ocupou a tribuna o Vereador Guilherme Fernandes dos Reis. ressaltando 
que o esporte devia ser uma ferramenta de formação de caráter e disciplina. Criticou cenas 
recorrentes de desrespeito e pressão psicológica protagonizadas por adultos contra jovens atletas e 
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árbitros, classificando tais atos como violência emocional. Explicou que o projeto focava na 
conscientização, prevendo a fixação de mensagens educativas e orientações sobre canais de 
denúncia, sem gerar custos obrigatórios ou burocracia excessiva para o município. Concluiu 
afirmando que a lei enviava uma mensagem clara de que a Câmara não aceitava o desrespeito como 
algo normal. Solicitou sua reserva de tempo. Em aparte, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior 
questionou se a medida impediria insultos aos árbitros. O autor, Guilherme Burcão, respondeu que, 
embora o foco fosse a proteção dos jovens atletas, a recomendação seria, preferencialmente, não 
proferir tais ofensas. Declinou de sua reserva de tempo. Não havendo mais Vereadores inscritos para 
a primeira discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto 
Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao onze, 
no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário 
estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 233/2025. Não havendo Vereadores inscritos para 
a segunda discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto 
Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo 
primeiro ao onze. O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. 02 – Aprovado em 
duas discussões o Projeto de Lei nº 3/2026, do Vereador Wellington Corredato/Batata (PP), 
considerando de utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA FUTUROS CAMPEÕES. - 
À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, 
do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Ocupou a tribuna 
o Vereador Wellington Corredato da Silva. Destacou a honra de propor tal reconhecimento. 
Cumprimentou o presidente da associação, Rafael Moro, e os atletas presentes, Lucas, Juliana, 
Enzo, Isabela e Daniel. Relatou acompanhar o trabalho da entidade há tempos, mencionando um 
evento marcante realizado no Jardim Bandeirantes, onde houve uma corrida de rua para crianças 
com o asfalto pintado a cal. Ressaltou que a associação, fundada em 19 de agosto de 2012, focava 
no desenvolvimento físico, psicomotor e social de crianças e adolescentes, além do suporte às 
famílias. Citou como exemplo de sucesso o caso da jovem Maria Eduarda, ex-participante do projeto 
que atualmente cursava Agronomia na USP em Piracicaba e continuava no atletismo. Em questão de 
ordem, o Vereador Thiago de Souza Vasconcelos parabenizou Wellington Corredato da Silva pelo 
projeto. Afirmou conhecer Rafael Moro há muitos anos, classificando-o como um excelente 
profissional que contribuiu para a formação de diversos atletas na cidade, concluindo que o projeto 
era merecido. O Vereador Wellington Corredato da Silva declinou de sua reserva de tempo. Não 
havendo mais Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à 
votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em 
votação com o artigo primeiro e segundo, no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em 
primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi informou que 
conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 
3/2026. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-se 
à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme 
vencido em primeira discussão, do artigo primeiro e segundo. O projeto foi aprovado em segunda 
discussão, indo à sanção. 03 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 4/2026, do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno (PL), denominando “ORLANDO GIROTTO”, o Dispositivo 
Viário que interliga a Rua dos Cristais com a Ruas Hemetério Gomes Fernandes e Pedro Felisberto, 
no Bairro Jardim Tropical, em continuação da Avenida Tadami Kanezaki. - À SANÇÃO. A segunda 
discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji 
Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Ocupou a tribuna o Vereador Wilson 
Alves Damasceno. Relatou que Orlando Giroto nasceu em 17 de outubro de 1935, em Oscar 
Bressane, sendo filho de imigrantes italianos. Destacou sua trajetória como produtor rural e 
administrador de fazenda, profissão que exerceu com ética e competência após sua chegada a 
Marília em 1969. Ressaltou os valores familiares de Orlando, citando sua esposa, Sebastiana 
Mesquita Giroto, e seus seis filhos, e mencionou seu falecimento em 6 de julho de 1999. Solicitou a 
aprovação dos pares para eternizar o nome de Giroto no referido dispositivo viário. Não havendo 
mais Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à votação. O 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em votação 
com o artigo primeiro e segundo, no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em primeira 
discussão, indo à segunda discussão. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme 
requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 4/2026. Em 
questão de ordem, o Vereador Marcos José Custódio parabenizou o Vereador Wilson Alves 
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Damasceno pela iniciativa do projeto e parabenizou a família. Destacou que a família Giroto era muito 
importante e querida pela sociedade marilense e que a homenagem ao nome de Orlando Giroto era 
justa e meritória, confirmando seu voto favorável. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda 
discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o 
projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo primeiro e segundo. 
O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi 
convocou os Senhores Vereadores para a realização de uma Audiência Pública, no dia 24 de 
fevereiro de 2026, às 09:00 horas, com duração máxima de 2 (duas) horas, no Plenário da Câmara 
Municipal, ocasião em que o Secretário Municipal de Finanças e Planejamento Econômico efetuaria 
demonstração e avaliação das metas fiscais do 3º quadrimestre do exercício de 2025, ficando 
garantida a participação popular com perguntas e sugestões presencialmente ou através do e-mail 
camara@camar.sp.gov.br. Convocou também os Senhores Vereadores para a realização de outra 
Audiência Pública, no dia 27 de fevereiro de 2026, às 09:30 horas, com duração máxima de 2 (duas) 
horas, no Plenário da Câmara Municipal, ocasião em que o Secretário Municipal da Saúde 
apresentaria as atividades desenvolvidas por esta Secretaria, bem como os recursos aplicados no 3º 
quadrimestre do exercício de 2025. fica garantida a participação popular com perguntas e sugestões 
presencialmente ou através do e-mail camara@camar.sp.gov.br. Encerrado o período da Ordem do 
Dia, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi consultou o 2º Secretário, Vereadora Vânia Ramos dos 
Santos se havia Vereadores inscritos para as explicações pessoais, no que foi informado que estava 
inscrita a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves que declinou em seguida. Quando eram 
dezoito horas e cinquenta e quatro minutos e não havendo mais matérias a serem tratadas, o Senhor 
Presidente, Danilo Augusto Bigeschi encerrou a Presente Sessão Ordinária. Parte da presente 
Sessão foi presidida pelo 1º Vice-Presidente, Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves. Nada 
mais. Indo esta ata assinada pelo Senhor Presidente e pelo Primeiro Secretário, na sessão em que 
for colocada a votos. Fica fazendo parte integrante da presente Ata, o DVD relativo à Sessão 
Ordinária n. 3131, de acordo com a Resolução n. 296, de 10 de abril de 2007. 
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